



На предприятии прошло много праздничных мероприятий.



НОВОГОДНЯЯ ФЕЕРИЯ ХИМИКОВ

стр. 3

Итоги ежегодного конкурса на лучшее подразделение по санитарному состоянию бытовых помещений и комнат приёма пищи.



УЮТ В ДЕТАЛЯХ

стр. 2

Чат-бот с генеральным директором



задай свой вопрос!



ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «СВЕТЛОГОРСКИХИМВОЛОКНО»

ХИМИКИ

№1(4568)
12 января
2024 года

himiki.sohim.by

Издается с 20 октября 1965 года

ИНТЕРВЬЮ

ВРЕМЯ ПЕРЕЗАГРУЗКИ

Полиэфирные текстильные нити, в том числе с функциональными свойствами, широкий спектр нетканых спанмелт-материалов («СпанБел», «АкваСпан», «МедиСпан», SprunBel HG, BUDAR), полипропиленовая тара, латексные и нитриловые перчатки — продукция ОАО «СветлогорскХимволокно» неизменно получает признание в стране и за рубежом. Однако сегодня деятельность предприятия осложняется в силу изменений ситуации на зарубежных рынках сбыта.

О том, как коллектив преодолевает трудности и какие инвестиционные проекты реализует, рассказывает генеральный директор ОАО «СветлогорскХимволокно» Виталий ОСИПЕНКО.

- Виталий Викторович, вы вступили в должность генерального директора летом прошлого года. Решение каких тактических задач сразу поставили во главу угла?

- Прежде всего нам необходимо обеспечивать стабильную работу предприятия. На внешнем контуре — предлагать максимум усилий для быстрого реагирования на меняющиеся экономические условия. Санкции — это не только трудности, но и хороший импульс к поиску новых решений, в том числе в освоении рынков сбыта. Развитие экспортных возможностей — еще один приоритет деятельности. Нам предстоит много сделать, чтобы наладить более рациональный производственный процесс и с учетом внешнеэкономических факторов научиться работать по-новому.

На встречах с работниками предприятия я подчеркиваю, что мы должны быть сплоченной командой, решать все проблемы сообща и активнее двигаться вперед. В конце августа на собрании трудового коллектива я объявил, что в связи со сложившейся ситуацией целесообразно выйти на оптимальные объемы производства завода полиэфирной текстильной нити (ЗПТН). Для этого были приняты соответствующие управленческие решения.

- Как проходит оптимизация работы ЗПТН? Расскажите, пожалуйста, подробнее, чем она вызвана?

- Жесткая конкуренция на российском рынке с азиатскими производителе-



ФОТО Елизавета ЛУКАШУН.

« На встречах с работниками предприятия подчеркиваю, что мы должны быть сплоченной командой, решать все проблемы сообща и активнее двигаться вперед.

лями приводит к формированию сверхнизкой цены на полиэфирную нить. Поэтому сегодня приоритет в работе ЗПТН — удовлетворение спроса предприятий отечественной легкой промышленности и удержание стратегических партнеров в Российской Федерации, а также развитие специфического ассортимента. Это неизбежно приведет к снижению объемов производства в 2024 году. Уже разработан и утвержден план по переходу ЗПТН на сокращенный выпуск продукции. Высвобождаемый персонал переводится в другие цеха, где есть вакансии, в том числе на производства, открываемые в рамках реализации инвестиционной программы развития.

-О каких проектах идет речь?

- В ближайшей перспективе будут реализованы два проекта. Первый — расширение производства полиэтиленовой пленки в ОАО «СветлогорскХимволокно». Мы планируем завершить его в первом квартале 2024 года. Оборудование уже поставлено и смонтировано, линия прошла пробный пуск с получением продукции. На данном этапе ведутся наладочные работы и подготовка к гарантийным испытаниям. Проект «Расширение производства полиэтиленовой пленки» направлен на замену морально и физически изношенного оборудования на новое и современное, что позволит нам обеспечивать собственное производство биг-бегов пленкой с повышенными потребительскими свойствами и стабильного качества.

ЭХО СОБЫТИЯ



Первый секретарь районного комитета БРСМ Яна НИЦИЕВСКАЯ вручает благодарность начальнику отдела кадров ОАО «СветлогорскХимволокно» Сергею КОВАЛЮ.

СТУДОТЯДЫ - БРЕНД БЕЛАРУСИ

ОАО «СветлогорскХимволокно» отмечено благодарностью за сотрудничество в организации деятельности студенческих отрядов.

В 2023 году белорусским студенческим отрядам исполнилось 60 лет.

Студотрядовское движение - бренд суверенной Беларуси, а также одно из приоритетных направлений деятельности БРСМ. В минувшем году на территории Беларуси работали 3412 студенческих отрядов, где трудовую закладку получили 48 597 юношей и девушек (работа в студенческих отрядах в свободное от учебы время продолжится по окончании третьего трудового семестра по декабрь включительно — примечание редакции).

Не остались в стороне от студотрядовского движения предприятия и организации Светлогорщины.

Более 300 светлогорских ребят трудились в студенческих отрядах. В основном работали в сельском хозяйстве, на строительстве районного суда и областной молодежной стройке Ледового

дворца.

ОАО «СветлогорскХимволокно» в 2023 году впервые заключило договор со студенческими отрядами на организацию их деятельности.

В цехе по производству медицинских перчаток около месяца трудились десять учащихся различных колледжей (все не моложе 18 лет — примечание редакции).

За минувший год Республиканский штаб студенческих отрядов БРСМ реализовал целый ряд республиканских трудовых проектов: Всебелорусская молодежная стройка «Город молодости» в Островце (Белорусская АЭС), республиканский отраслевой трудовой проект «Дорога возможностей» на объектах Белорусской железной дороги и многие другие.

Ольга МОРОЗ.

**Новые назначения**

ЗАСИНЕЦ Геннадий Иванович, заместитель главного метролога, с 1 января 2024 года **назначен главным метрологом Общества.**

КИСЕЛЬ Леонид Леонидович, главный метролог Общества, с 1 января 2024 года **назначен заместителем главного метролога Общества.**

СЕЛЕДЕЦ Вячеслав Леонидович, заместитель главного метролога по автоматизации и автоматизированной системе управления технологическими процессами, с 1 января 2024 года **назначен начальником цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики №1.**

ЮДЕНКО Александр Анатольевич, заместитель начальника цеха электроснабжения, с 1 января 2024 года **назначен начальником цеха электроснабжения.**

ЛАБУР Сергей Викторович, начальник цеха электроснабжения, с 1 января 2024 года **назначен заместителем начальника цеха электроснабжения.**

КОХНО Елена Леонидовна, вязальщица цеха крашения и трикотажных полотен ЗПТН, с 1 января 2024 года **назначена специалистом по работе с молодёжью информационно-издательского отдела Общества.**

Единый имущественный платеж

В Беларуси с 1 января введен единый имущественный платеж.

«Единый имущественный платеж не является новым налогом. Это способ уплаты земельного, транспортного налога и налога на недвижимость, который введен с целью упрощения порядка уплаты, а также создания комфортных условий для плательщиков имущественных налогов», - сказали в МНС.

Новый порядок уплаты физическими лицами имущественных налогов вводится с целью упрощения процедуры и создания комфортных условий для плательщиков. Так, до 1 января уплата проводилась отдельно по каждому налогу и по каждому объекту недвижимости исходя из того, где находится такая недвижимость. А с 1 января уплата производится единым имущественным платежом на один бюджетный счет по адресу регистрации (прописки) физического лица.

Для просмотра суммы задолженности по имущественным налогам и ее погашения через систему «Расчет» (ЕРИП) необходимо выполнить ряд действий. Нужно выбрать «Платежи и переводы» / «Система "Расчет" (ЕРИП)» затем «Налоги», дальше область или город, районную налоговую инспекцию (управление по работе с плательщиками) по месту регистрации (прописки) физического лица, потом «Единый имущественный платеж». После этого следует ввести свой учетный номер плательщика (УНП) с использованием латинской (английской) раскладки и заглавных букв этого алфавита, без пробелов.

БЕЛТА.

ИНТЕРВЬЮ**ВРЕМЯ ПЕРЕЗАГРУЗКИ**

1 Параллельно приступили к реализации планов по увеличению выпуска полипропиленовой тары (биг-бегов, нити и шпагата). Сейчас этот проект находится на предынвестиционной стадии: разработаны обоснование и бизнес-план, который в настоящее время проходит экспертизу и необходимые согласования. Уже объявлена процедура конкурсных торгов, по результатам которых мы намерены заключить контракт на поставку оборудования. Завершить проект рассчитываем в 2025 году.

Уточню, что увеличение выпуска полипропиленовой тары направлено на удовлетворение спроса как на внутреннем рынке, в том числе предприятий химической отрасли, так и на экспортных направлениях, а также на получение дополнительной прибыли. Проектная мощность линии по выпуску мягких контейнеров типа биг-бег



составляет 1,2 миллиона штук, нити пленочной — 900 тонн, шпагата — 840 тонн ежегодно. Суммарно в год мы сможем выпускать 3,78 миллиона штук мягких одно-, двух- и четырехстропных разовых контейнеров типа биг-бег, а также более 10,5 тысячи тонн нити полипропиленовой пленочной. Планируется создать 204 рабочих места.

В настоящее время изучаем новые идеи и предложения, на основе которых будет сформирован актуализированный перечень инвестиционных проектов программы развития предприятия.

— **Насколько успешно работают дочерние структуры ОАО «СветлогорскХимволокно»?**

— ОАО «СветлогорскХимволокно» — учредитель четырех унитарных предприятий, на которых в целом трудятся 735 человек. Это — унитарные предприятия «Светлотекс», «СохимТранс», «СветлогорскХимСервис» и «Санаторий «Серебряные ключи». Невзирая на трудности, они работают безубыточно и выполняют все доведенные показатели годо-

вого бизнес-плана.

— **Какие главные цели ставите перед ОАО «СветлогорскХимволокно» и дочерними предприятиями?**

— Наши общие цели — наращивание объемов выпуска востребованной продукции, снижение себестоимости за счет оптимизации затрат, реализация запланированных инвестиционных проектов. Залог успеха — четкая и слаженная работа всего коллектива ОАО «СветлогорскХимволокно».

— **Ваши пожелания накануне праздников.**

— Новый год — это время перезагрузки. Мы начинаем новые дела, ставим перед собой новые задачи, стремимся к новым высотам. Пусть работа радует результатами и открывает новые горизонты возможностей, которые будут достигнуты благодаря удачным решениям в самых непростых ситуациях. Желаю, чтобы в каждом доме были счастье, гармония, мир и достаток. Пусть все хорошее, что вдохновляло нас в уходящем году, найдет счастливое продолжение и 2024-й подарит дополнительные поводы для теплых душевных встреч, хорошего настроения и оптимизма.

Светлана САБИЛО
«ВЕСТНИК БЕЛНЕФТЕХИМА».

ЭХО СОБЫТИЯ

Так складывается система нашей жизни, что большую её часть мы проводим вне дома – дети в садах и школах, взрослые – на работе. И то, как организованы условия труда, учёбы и далее, влияет на качество нашей жизни и здоровья. На нашем предприятии бытовые помещения, как правило, это – гардеробы, душевые, санузлы. В каждом цехе есть оборудованные комнаты приёма пищи. Уровень комфорта, хозяйственного подхода и, безусловно, соответствие санитарным нормам, и позволяет выявить ежегодный смотр-конкурс.

Уровень санитарных условий в этом году оценивала комиссия в составе заместителя председателя профсоюзного комитета Людмилы АЛЕКСЕЕНКО, заместителя главного инженера Игоря ВЕРБИЦКОГО и начальника отдела охраны труда Дмитрия КАРАКИ.

К слову, санитарные нормы и правила утверждены соответствующим постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда работающих, содержанию и эксплуатации производственных объектов» и по пунктам расписаны в третьей главе (при желании можно ознакомиться, постановление имеется в свободном доступе на официальных интернет-источниках).

Смотр-конкурс на лучшее подразделение по санитарному состоянию бытовых помещений и комнат приёма пищи на предприятии проходит ежегодно. В течение года руководители и специалисты структурных подразделений делают всё необходимое, чтобы улучшить или поддержать санитарно-бытовые условия в своём структурном подразделении на должном уровне. В кон-



це года комиссия из представителей администрации и профсоюзного комитета совершает осмотр и делает соответствующие выводы, а с ними и подводит итоги конкурса.

В этом году к финалу смотра-конкурса пришли: по ЗИВ и вспомогательным структурным подразделениям - ЦПВиЖКО и ЦППП; по ЗПТН и вспомогательным структурным подразделениям – ЦТиПО и РМЦ.

В итоге определены два призовых места.

Лучшим структурным подразделением по ЗИВ и вспомогательным цехам признан ЦППП, по ЗПТН и вспомогательным цехам – РМЦ.

Второго места по ЗИВ и вспомогательным цехам удостоен ЦПВиЖКО; по ЗПТН и вспомогательным цехам – ЦТиПО.

Структурные подразделения, где сотрудничество руководителей и председателей цеховых комитетов очевидно, у нас есть! Здесь хочется перефразировать мнение неизвестного автора о том, что: «Разумное ведение хозяйства - это залог не только счастливой жизни, но и плодотворной и эффективной работы. Когда комфортно не только дома, а и на работе, то и жить, и работать, и развиваться хочется».

Поэтапно, постепенно приводятся и поддерживаются в порядке санузлы, душевые, комнаты приёма пищи. И дело здесь не только в наличии холодильника, электрочайника, микроволновки, а и в деталях. Цветы в вазонах, чехлы на стульях, репродукции на стенах и прочие-прочие элементы – те самые детали, которые придают домашний уют, создают располагающую обстановку и, в конце концов, показывают уважение к коллективу.

Отдельных слов заслуживают структурные подразделения, где уделяют внимание не только деталям, но и придумывают свои фишечки. Как, к примеру, в ремонтно-механическом цехе. Конечно, не каждый цех может похвастаться такими площадями, как РМЦ, но! К примеру, цветы, за которыми здесь не только ухаживают, имеют свою сопроводительную подпись, где указано, что это за цветок, страна его происхождения и другая полезная информация. Вот вам и образовательная сторона вопроса). А в санузлах для женщин возле умывальников продуманы туалетные столики.

Вот оно, что называется, с заботой об окружающих и важное – в мелочах.

Мы поинтересовались у организаторов смотра-конкурса, а может не каждый цех имеет возможность внедрить или реализовать ту или иную идею, как тогда? На что нам ответили: «Было бы желание, а пути и способы всегда найдутся».

Елена ВОЛОДИНА.





ЭХО СОБЫТИЯ

НОВОГОДНЯЯ ФЕЕРИЯ ХИМИКОВ

В преддверии Нового года в ОАО «СветлогорскХимволокно» прошло много праздничных мероприятий. Химики не остались в стороне от добрых дел.

Накануне Нового года в актовом зале ЗПТН состоялся праздничный концерт.

От имени администрации предприятия химиков с наступающими праздниками поздравил и.о. заместителя генерального директора Денис НАУМЕНКОВ:

-Новый год - это время перезагрузки. Начинаем новые дела, ставим перед собой новые задачи, стремимся к новым высотам. Пусть работа радует результатами и открывает новые горизонты возможностей!

От профсоюзного комитета к работникам ОАО «СветлогорскХимволокно» обратилась его председатель Мария ПИНЧУК:

- Давайте запомним уходящий год, как время, наполненное яркими событиями и добрыми делами, которые подарили нам радость и хорошее настроение! А новый 2024 год станет результативным для всего нашего коллектива. Счастливым и благополучным для каждого из вас!

После торжественной части начался концерт артистов заводской самодеятельности и их детей, а также воспитанников различных танцевальных и музыкальных студий города.

Конечно же, не обошелся концерт без Деда Мороза и Снегурочки, которые провели праздничную лотерею.

Добра много не бывает

26 декабря в социально-педагогическом центре (далее СПЦ) было шумно, весело и многолюдно.

Представители общественных организаций, учреждений, предприятий Светлогорского района прибыли поздравить мальчишек и девочек с новогодними праздниками, присоединиться к их утреннику и, конечно, вручить новогодние подарки. Среди гостей - депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Игорь ТАВТЫН, заместитель начальника отдела образования Светлогорского райисполкома, заместитель председателя районного отделения объединения ОО«Белорусский союз женщин» Наталия ШАТИЛО, заместитель председателя Гомельского областного объединения профсоюзов Жанна ГАТАЛЬСКАЯ, председатель Светлогорского районного объединения профсоюзов Ирина КЛИМЕНКО. Не остались в стороне профсоюзный комитет и молодежный актив ОАО «СветлогорскХимволокно».

Гостей встречали радушно и весело, как и положено в новый год - с Дедом морозом и Снегурочкой, ёлочкой, играми, песнями и стихами. Не обошлось без «сюрпризов» бабы Яги и Кикиморы, но у этой сказки был добрый конец.

Финалом праздника стал дружный хор, в котором приняли участие все - и дети, и взрослые. Директор СПЦ Виктория ВОЙТЕНКО поблагодарила гостей за внимание к детям.

Сделано красиво на ЗПТН...

Итоги сразу двух новогодних конкурсов подвели в конце декабря на ЗПТН.

Работники предприятия могли любоваться творческими изделиями своих коллег - работников структурных подразделений ЗПТН и ВЦ, - ещё даже не переступив проходную.

При подведении итогов председатель профсоюзного комитета ЗПТН и ВЦ Татьяна КОВАЛЕВИЧ поблагодарила всех авторов за проделанную работу и назвала победителей, которых определили члены жюри: Тамара ПУЛИНА (ЦТиПО), Эльнона ГРИНЕНКО (ЦТиПО), Татьяна КОРОТКЕВИЧ (ЦТО).

Победителям вручены денежные призы, а всем участникам - сладкие подарки.

В этот же день подвели итоги и другого новогоднего конкурса «Ёлочная игрушка ручной работы». В холле третьего этажа ЗПТН придумали и сделали новогоднюю ёлку из трикотажа. На эту ёлку и повесили все игрушки, представленные на конкурс и сделанные из подручных материалов. Ярко, необычно и очень оригинально - так можно охарактеризовать все представленные работы. А победа досталась ёлочным игрушкам из бисера (автор - Марина КРАСНОЩЁК, ОИТ), из электрических лам-

Елена ВОЛОДИНА.



почек (автор -Татьяна ЗЕЛЕННАЯ, ЦТСиА) и вязаными игрушками (автор - Жанна ВЛАСОВА, УХВ).

И победители, и все участники награждены сладкими подарками от профсоюзного комитета ОАО «СветлогорскХимволокно».



Забота бесценна

Именно поэтому среди работников в ОАО «СветлогорскХимволокно» была объявлена благотворительная акция «Подарим детям новогоднее чудо», участники которой собрали и передали воспитанникам Светлогорского центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации 60 наборов сладостей.

В преддверии новогодних праздников представители администрации и профсоюзного комитета «СветлогорскХимволокно» в числе почетных гостей посетили Светлогорский центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации.

Исполняющий обязанности заместителя генерального директора Денис НАУМЕНКОВ подарил воспитанникам центра сладкие подарки, собранные неравнодушными химиками.

Заместитель председателя профсоюзного комитета Общества Людмила АЛЕКСЕЕНКО вручила Центру денежный сертификат.

Инна СКИБА.



... и ЗИВе!

В этом году тематика выставки-конкурса на проходной ЗИВ была связана с китайским символом Нового года - Драконом.

Каких только драконов не было представлено для услады глаз работников и компетентного жюри! Девочка-дракониха, сделанная старательными руками киповцев; Смауг из «Властелина колец», лежащий у Высокой горы с сокровищами; вязаные

дракошки, нитяные Драконы, мифические существа из холста, полотна, пряжи, фольги, ваты...

Победителям, помимо почёта и уважения от рукодельниц, коллег и поклонников hand-made творчества, председатель профсоюзного комитета ЗИВ и ВЦ Алла Хорошун вручила денежные подарки. Победителями стали творческие работы, представленные ЦППП (1 место), ЦСХиОГ (2 место) и ЦЛ (3 место).

Инна СКИБА.

СПОРТ

СТРИТБОЛ-2023: ФИНАЛ

19 структурных подразделений подали заявки для участия в Чемпионате Общества по стритболу (баскетбол 3х3). В финал Чемпионата вышли команды ЦППП, ЦПВиХКО, ЦЭС и ЦПМП.

В этом году организаторы турнира несколько изменили правила проведения финальной части соревнований. В отличие от прошлогодних игр финал проходил не по круговой системе. Поэтому каждая игра имела решающее значение.

В первой игре встретились команды, которые изначально претендовали на победу в турнире. Команда ЦППП стала победителем Чемпионата в 2021 году, обойдя команды ЦТСиА и ЦСХиОГ. Чемпионами 2022 года стали спортсмены команд ЦЭС, вырвав победу у управления и ЦППП. И в этот раз им стала команда ЦППП, обыграв защитившие честь Общества в составе сборной нашего предприятия. Поэтому игра получилась на загляденье.

Обе команды показали классную игру, разница в счёте по ходу матча составляла один-два мяча. Но победитель всегда один. И в этот раз им стала команда ЦППП, обыграв соперников со счетом 13:10.

Во второй игре сильнее оказались спортсмены ЦПМП, обыграв ЦПВиХКО со счетом 3:0.



В матче за третье место на игровом поле встретились команды ЦЭС и ЦПВиХКО. Команда ЦЭС выступала явным фаворитом этой встречи, играла уверенно и спокойно. Соответственно и итог встречи был предсказуем. 18:2 в пользу баскетболистов ЦЭС.

Особой интриги в матче за первое место не было. И хотя команда «перчаток» до последних секунд матча играла на победу и даже смогла забросить несколько мячей в кольцо соперника, силы были, явно, неравны. 16:5 – таков итог этой встречи, которая принесла команде цеха по производству полипропиленовой продукции желанное «золото».

Итоги Чемпионата Общества по стритболу:

- 1 место – ЦППП
- 2 место – ЦПМП
- 3 место ЦЭС

Поздравляем победителей и призеров!

Андрей ПЕТРЯКОВ.

ШАХМАТЫ: ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ

В декабре в ОАО «СветлогорскХимволокно» проводился командный чемпионат по шахматам.

Соревнования по шахматам – завершающий этап круглогодичной спартакиады, в которой приняли участие почти все цеха Общества.

Соревнования собрали десятки любителей шахмат, которые на протяжении двенадцати дней выявляли, кто из них достоин стать чемпионом. Права на ошибку не было, поскольку проигравшая команда сразу выбывала из турнира.

На предварительном этапе сюрпризов не произошло, лидеры сыграли надежно и в финал вышли команды, которые последние годы диктуют свою игру за шахматной доской: заводоуправление, ЦТСиА, ЦТО и ЦРиОЗО.

В полуфинале никто не хотел уступать, команды заводоуправления и ЦТО сыграли вничью, но по дополнительным показателям команда ЦТО вышла в финал. Вторыми в финал прошли шахматисты ЦРиОЗО, обыграв очень сильную команду ЦТСиА.

В финале интрига была до последних минут партии. Сохранив хладнокровие и спокойствие, команда ЦТО все же сумела обыграть команду ЦРиОЗО и впервые смогла завоевать звание лучшей команды Общества по шахматам. Второе место заняли шахматисты ЦРиОЗО ЗИВ, третье место у команды ЦТСиА.

НАШИ ДЕТИ

Безопасность в интернете

В наши дни мы все проводим много времени в интернете, в том числе дети и подростки. Каждый родитель хочет, чтобы дети чувствовали себя в безопасности, находясь в сети, ведь в интернете есть вещи, которых следует опасаться.

Опасны не только вирусы и хакеры, которые могут украсть личную информацию; помимо них существует кибербуллинг (травля), неприемлемый контент и онлайн-хищники, нацеленные на детей и подростков. Родители должны быть в курсе того, что их дети видят и слышат в Интернете, с кем общаются и что рассказывают о себе.

Рекомендации, которые помогут обеспечить безопасность детей в интернете: храните имена пользователей и пароли в безопасности; меняйте пароли; не разглашайте личную информацию в интернете; проверяйте возрастные ограничения; создайте список правил использования интернета; установите родительский контроль; объясните детям об



За команду победительницу выступали: Николай ОСИПЕНКО, Василий КОВАЛЬ, Виктория КОПАЧЕНА.

По результатам соревнования сформировалась сборная Общества по шахматам в составе Евгения ХАЙНЮКА (ЦРиОЗО ЗИВ), Василия КОВАЛЯ (ЦТО), Владимира ГРИНЕНКО (ЦТСиА) и Марины ВЕЛИЧКО (заводоуправление), которая будет защищать спортивную честь предприятия на городских соревнованиях.

Инна СКИБА.



опасности личных встреч с незнакомцами; используйте антивирусные программы.

Будьте внимательны в социальных сетях!

Инна ЛЮБИМОВА,
педагог-психолог СШ№5

Поздравляем!

С юбилеем!

Сергея Михайловича СИДОРЕНКО, Александра Васильевича ГОРДЕЯ поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис»! Пусть каждый день будет наполнен радостью и счастьем. Желаем здоровья, удачи, благополучия! Ирину Владимировну ЗАХАРЕНКО поздравляет коллектив ЦОП! Пусть сбываются мечты, пусть жизнь дарит много интересных и радостных сюрпризов!

Тамару Анатольевну ЦИРИБКА поздравляет коллектив КТЦ! Любите и будьте любимы, пусть в Вашем доме всегда присутствуют уют и теплота, пусть каждый день будет наполнен яркими красками!

Елену Васильевну ЗАЯЦ, Сергея Ивановича КУЗЬМЕНКО поздравляет коллектив ЦКитП! Желаем здоровья, счастья и любви! Уверенно идите к намеченным целям, сохраняя позитивной настрой!

Натاليю Григорьевну КАЧЕНЯ, Максима Андреевича ДАШКОВСКОГО, Владимира Васильевича БАРАНОВСКОГО поздравляет коллектив цеха СХиОГ! От всей души желаем вам здоровья, долголетия и позитивного настроения!

С днём рождения!

Надежду Адамовну СЕМЕНКОВУ, Людмилу Павловну ПУПКЕВИЧ, Дениса Александровича ЛУКАШЕВИЧА, Тимура Эрдогашевича МАРДИЕВА, Наталью Валерьевну НАЛИМОВУ, Марию Юрьевну ПАРХОМОВИЧ, Анну Анатольевну КНЯЗЬКОВУ, Людмилу Алексеевну РАЧКОВУ, Татьяну Фёдоровну АНИСИМОВЕЦ, Жанну Владимировну АРТЕМЕНКО, Жанну Юрьевну КАЗАКЕВИЧ поздравляет коллектив КТЦ! Желаем уюта в доме, теплоты, спокойствия на душе и радости в сердце. Здоровья вам и дорогим вам людям, счастья в каждом дне!

Татьяну Анатольевну КОЦУР, Александра Валентиновича ПИМЕНОВА, Игоря Александровича ВОЕВОДУ поздравляет коллектив метрологической службы! Пусть задуманное быстро и легко сбывается, здоровья и гармонии, внутренней уверенности, благополучия!

Сергея Васильевича АЛЕКСЕЕВА, Ирину Мозгоровну ТАКУН, Николая Николаевича АПАНАСЕНКО, Елену Владимировну МОРОЗ, Тамару Александровну ИГНАТОВИЧ поздравляет коллектив УХВ! Желаем только хорошего: здоровья, оптимизма, жизненной силы, любви, дружбы!

Григория Николаевича ЗАХАРЕНКО, Владислава Викторовича ЛЕБЕДЕВА, Виталия Александровича ГРАЧЕ-

ВА, Андрея Александровича САВКИНА поздравляет коллектив РМЦ! Желаем здоровья и добра, счастья и тепла в каждом дне!

Анатолия Матвеевича ЛЯШКО, Дмитрия Ивановича МИХАЙЛОВА, Александра Николаевича РУДНИКА, Василия Павловича ГЛУШАКОВА, Андрея Викторовича КУЗЬМЕНКОВА, Михаила Михайловича КУНДАСА, Олега Валентиновича МИНЬКОВИЧА, Дмитрия Васильевича ЮРЧЕНКО поздравляет коллектив ЦПВиХКО! Желаем ценить всё, что имеете, беречь самое дорогое!

Эллу Александровну СТРЕЛЬЦОВУ, Татьяну Васильевну ВАСИЛЕВСКУЮ, Анну Михайловну НИКИТКО, Светлану Валерьевну ОЛЬШЕВСКЮЮ, Екатерину Витальевну МАРТЫНЕНКО поздравляет коллектив ЦП! Пусть всё задуманное сбывается! Желаем счастья и любви, здоровья и благополучия.

Светлану Ивановну НИЧИПОРЕНКО, Ирину Леонидовну КОХНО, Анжели Валентиновну КОВАЛЬЧУК поздравляет коллектив ЦКитП! Желаем радости и счастья! Пусть удача не покидает, желаем вдохновения, процветания, благополучия и достатка!

Веронику Владимировну БАЛАХАНОВУ, Сергея Владимировича ФРОЛОВА, Сергея Ивановича СКИДАНА, Ирину Михайловну ПОНОМАРЕНКО поздравляет коллектив цеха УВМ! Пусть непременно сбываются все мечты, пусть каждый день дарит новые надежды! Дмитрия Фёдоровича МИРОВЕСКОГО, Надежду Юрьевну ЛЕТАГО поздравляет коллектив цеха СХиОГ! Здоровья, добра и мира, позитива, гармонии с собой и успехов в любом деле!

Валентина Викторовича СИЛВОНЧИКА поздравляет коллектив УП «СохимТранс»! Желаем здоровья и силы! Чтобы в жизни было огромное количество поводов для радости!

Любовь Васильевну КУЗЬМЕНКО, Светлану Павловну ШЕВЕЛЕНКО, Жанну Александровну КУШНЕР, Евгения Анатольевича ПОКУТНОГО, Николая Григорьевича БАБЕНКО, Татьяну Михайловну БАРСУК поздравляет коллектив ЦТПО! Желаем позитива, стального здоровья и счастья!

Ивана Ивановича КАЛЕЙЧИКА, Марину Николаевну КОЗЛОВУ, Николая Михайловича ШЕВЕЛЕНКО, Виталия Александровича ЯНЧЕНКО, Ивана Ивановича СМЫКОВСКОГО, Николая Николаевича ЖУКОВЦА, Евгения Владимировича БЕЛОГО, Аллу Николаевну ПОРШНЕВУ поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис»! Желаем крепкого здоровья, удачи и любви! Пусть забота, поддержка и уважение близких и окружающих всегда помогают и мотивируют!

График выплаты заработной платы работникам ОАО «СветлогорскХимволокно» на 2024 год.

Наименование месяца	Дата выплаты заработной платы по всем структурным подразделениям		
	Первая часть	Окончательный расчёт	Авансовая выплата, состоящая из премии по результатам работы предыдущего месяца
Январь	12	24	31
Февраль	14	23	29
Март	14	22	29
Апрель	12	24	30
Май	15	24	30
Июнь	14	24	28
Июль	12	24	30
Август	14	23	29
Сентябрь	13	24	30
Октябрь	14	24	30
Ноябрь	14	22	29
Декабрь	13	24	30

Соболезнование.

Коллектив цеха СХиОГ выражает глубокое соболезнование начальнику цеха ГРАБКО Анатолию Алексеевичу в связи с постигшим его горем – смертью матери.

ХИМИКИ

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Вёрстка Ольги МОРОЗ

Корреспонденты:
Елена СЕЛЕЗНЁВА,
Ольга МОРОЗ

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,
ул. Заводская, 5,
старое заводоуправление,
3 этаж.
http://himiki.sohim.by
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:

редактор
(02342) 9-49-49,
корреспонденты -
(02342) 9-51-68,
фотокорреспондент -
(02342) 9-51-34.

Отпечатано в

ОАО «Полесепечать»,
г. Гомель, ул.
Лепешинского, 1 Формат
А3, объем 1 печатный лист.
Номер заказа 2773
Подписано в печать
11.01.2024 в 15:00
Тираж 2000 экз.